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MATEMATIK

Koklerin Varligi ve isaretin incelenmesi Test 1

x2+4x-32=0

denkleminin kokleri igin agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Cakisik iki gercek kdkd vardir.

B) iki pozitif gercek koki vardir.

C) Gergek kdki yoktur.

D) Iki negatif gergek kéki vardir.

E) Ters isaretli iki gercek kdki vardir.

22 +4x+3m-2=0

denkleminin birbirinden farkh iki gercek ko-
kil olduguna gore, m nin alabilecegi en bu-
yiik tam say degeri kagtir?

A-2 B)-1 CO0 D1 FE2

ax?- 4x+a=0

denkleminin gercek kdkleri olmadigina gére,
a nin alabilecedi degerler kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) (2, =) B) (-, -2)
D) R-[-2,2]

C) (-2, 2)
E) R

4,

x2— (m-4)x-m-5=0 denkleminin kokleri x, ve
X, dir.

x1.x§+x12.x2>0
olduguna gore, m nin alabilecegi degerler
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) (-5, 4)
D) (3, 5)

B) (-4, 5) C) 4, 5)
E) (-3, 4)

x2—4x+a+1=0

denkieminin birbirine esit iki koki olduguna
gore, a kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

Xq>X, p!mak Uzere,
x2+5x+3=0 denkleminin kékleri x, ve x, dir.
Buna gére, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) =%, | B) x,<x,<0

C) x,<0<x;, D) 0<x,<x,

E) %] <|x]

1-E 2-D 3-D 4-A 5B 6-B
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7. 3x2-10x+k=0

denkleminin birbirinden farkh iki pozitif ger-
ek koki olduguna gore, k nin alabllecegdl
kag farkh tam say1 degeri vardir?

A) 3 B) & C)6 D) 8 E)9

x?—(m+1)x+m+1=0

denkleminin iki gergek koki olduguna gére,
m nin alabilecegi degerler kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) [-1, =) B) (=20, 1] U[3, =)
C) (=20, =1]UB, ) D) (_v 3]
E) (-1,3)

9. a<0 olmak lzere,
x?-(a—1)x+a=0
denkleminin gergek kdkleri x, ve x, dir.
Buna gére, asagidakilerden hangis| yanligtir?

A) x,+x,<0

B) x,.x,<0

C) Denklemin birbirinden farkl iki kbkd vardir.
D) Denklemin cakigik iki kdki vardir.

E) Denklemin zit isaretli iki kok vardir.

10. a2 olmak Uzere,

(a-2)x% +3x—1 <
x° +9

esgitsizligi tim gergek sayilar igin saglandig:-
na gbre, a nin alabilecegi en biyik tam say

degeri kagtir?

0

A1 BO C-1 D-2 E-3

1. mx2- (2m —1)x+m=0

denkieminin birbirinden farkh iki gergek koki
olduguna gore, m nin alabllecedi degerler kii-
mesi agsagidakilerden hangisidir?

1 1
A) (-,0) B) (-».5] C) [-m,ﬂ—{c}

o[~y af~i}o

2. Gergek kdklerinin toplami negatif, garpimi po-
zitif olan ikincl dereceden denkiem agagdaki-

lerden hangisidir?

A) 4x2-6x+1=0 B) 3x2-4x-3=0

C) 22+ 9x+1=0 D) x2+3x-4=0
E) 2x2-8x+1=0

7D 8B 9-D 10-C 11-C 12-C
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13. X2—6x—m+7=0 16.  x218x+3m-3=0 denkleminin gergek kokleri
denkleminin gergek kokii olmadigina gére, X ve X, dir.
m nin ﬂlabiloceﬁi dageﬂﬂr kumesl BM|dﬂkl- !1_x2>0 Dlduguna gam’ m nin alﬂb“ﬂceﬁi kﬂq
lerden hangisidir?
farkh tam say: degeri vardir?
A) (7, =) B) (5,7) C) (3, =) A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
D) (-, -2) E) (-1, )
14 17. m+#1 olmak Uzere,
. 2 — . s . .
x%—6x+3=0 denkleminin kokleri x, ve x, dir. (M=1)x2+6x+m+1=0
Xy <Xn_ denkleminin birbirine esit iki gergek koki ol-
olduguna gére, agagidakilerden hangisi dog- duguna gdre, m nin alabileceg! degerler car-
rudur? pimi kacghr?
A) X, <x,<0 B) 0=x,<x,  C) 0<x <X, A)-16 B)-12 C)-10 D)-9 E)-4
D) x;<x,=0  E) x,<0<Xx,
18. x2—4x+m-2>0
15 o esitsizliginin ¢ozim kimesi gercek sayilar
" x2-(m - 4)x+m-6=0 denkleminin kdkleri x, ve olduguna gére, m nin alabilecegi en kiiciik
X, dir. tam say1 degeri kagtir?
1 + 1, <0
X; X A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
olduguna gore, m nin alabilecegi degerler kii-
mesi agadidakilerden hangisidir?
A) (4, =) B) (6, =) C) (4, 6)
D) (-, 4) E) (—<o, 6)
13-D 14C 15-C 16-D 17-C 18-E




